
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE FEVEREIRO DE 2025 

Aos 21 (vinte um) dias do mês de fevereiro de 2025 (dois mil e vinte cinco) 

às 18h30min horas a Câmara Municipal de São Domingos do Cariri-Pb se 

reuniu ordinariamente sob a presidência do vereador Presidente Sergio 

Quintino, secretariado pelo o vereador Antônio Pereira. Iniciando o 

Presidente cumprimenta a todos e pedindo a proteção do poder superior, 

passa para os trâmites regimentais com a Leitura da ata da sessão anterior 

que depois de lida foi posta em discussão, não havendo quem quisesse 

discutir foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Iniciando o 

Grande Expediente, faz uso da tribuna o vereador Pedrosa, cumprimenta a 

todos, agradece a presença dos vereadores de Boqueirão e que sejam bem-

vindos a nossa Casa, parabeniza o executivo pela diligencia em resolver o 

problema da passagem do Pau Ferro e agradece pelo cascalhamento do Sitio 

Boqueirão. Faz uso da tribuna o vereador Gustavo, cumprimenta a todos, 

plenário e rede social e disse que sua fala é para registrar e parabenizar o 

prefeito pelo início do cascalhamento em vários pontos do município. Faz 

uso da tribuna o vereador Brenner, cumprimenta a todos plenário e rede 

social, inicia sua fala agradecendo a Deus pelo dom da vida e por estarmos 

todos bem, disse que fica feliz quando ver um problema levantado pela 

oposição e logo resolvido como o caso da passagem do Pau Ferro levantado 

pelo colega Toza através das redes sociais, traz a questão dos animais nas 

vias publicas e na pista, assunto corriqueiro na casa, mas que gera muita 

preocupação pelo risco de acidentes, está cobrando mais uma vez, pois antes 

a prefeitura tinha uma pessoa que cuidava desses animais. Aparteando o 

presidente Sergio disse que a passagem do Pau Ferro já havia cobrado do 

secretário, mas houve um problema com o operador que não pôde vir na 

segunda-feira, a questão dos animais vai ser feito o mata-burro para tentar 

resolver. Retomando o orador disse que como oposição não vai cobrar só do 

Prefeito, mas faz um apelo aos donos dos animais que tenham cuidado para 

evita-los soltos, cumprimenta os colegas vereadores do município de 

Boqueirão, agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Toza, 

cumprimenta a todos e os vereadores de Boqueirão presentes no plenário. 

Disse que na ultima sessão o prefeito falou que a dificuldade da passagem 

do Pau Ferro era aquisição de manilhas, mas comprou um carro de 200 mil 

reais e que isso não é a realidade de São Domingos, o novo conjunto 

habitacional a anos que se iniciou e ainda não tem previsão de entrega e que 

só agora o calçamento da creche está sendo concertado. Aparteando o 

presidente Sergio disse que tudo que tem no Pau Ferro foi a prefeitura que 

fez e que os problemas sempre vão existir, mas sugere a oposição que peçam 

emendas aos deputados que eles votaram para obras importantes no 

município. O vereador Brenner disse que a oposição nunca governou o 

município, por isso não pode se cobrar que faça obras e que nessa questão 

do deputado estes não tem obrigação de mandar emendas, porem o deputado 



doutor Romualdo queria mandar uma ambulância, mas o prefeito disse que 

não havia necessidade, pois aqui já tinha muitas. Retomando o orador disse 

que foi eleito pelo povo e vai cobrar doa a quem doer. Faz uso da tribuna o 

vereador Carlinhos, cumprimenta a todos e inicia trazendo um relato de um 

problema existente no sistema de abastecimento d’água de Barro Vermelho 

onde o mesmo não está atendendo a população e lamenta, pois essa obra 

custou mais de 300 mil reais, outro problema é a obra do Picoito que foi 

orçada em 100 mil  reais e ainda não está pronta, e cobra do prefeito, que 

solução ele vai dar para esses problemas, agradeceu e finalizou. Faz uso da 

tribuna o vereador Antônio Mauricio, cumprimenta a todos e inicia 

agradecendo a Deus pela sua saúde e dos colegas, cumprimenta os colegas 

vereadores de Boqueirão que nos visitam, e demais presentes no plenário, 

parabeniza a secretaria de Saúde pela parceria com hemocentro para doação 

de sangue o que foi um sucesso com mais de 90 bolsas de sangue que irão 

salvar vidas, lamenta a quantidade de animais na pista oferecendo risco de 

acidentes e que o problema não é só do nosso município, mas aqui em nossa 

cidade o mata burros vai ser feito para impedir que os animais venha para a 

rua, agradece a Secretário Geandre que no final da sessão vai trazer as ações 

da agricultura em nosso município, disse que vamos iniciar o carnaval e pede 

que as pessoas se divirtam sem exageros, finaliza dizendo que sempre vamos 

ter problemas, mas muita disposição para resolve-los. Faz uso da tribuna o 

vereador Jailson, cumprimenta a todos plenário e rede social e registra a 

presença dos nobres vereadores de Boqueirão, inicia registrando o 

falecimento do senhor Severino Minerva Ferreira, seu parente e conhecido 

de muita gente no nosso município e roga a Deus que conforte toda a família, 

disse que a questão dos animais não adiante se fazer o que se pode e os donos 

dos animais não fazerem nada, pois os mesmos são os principais 

responsáveis seja qual for o tipo de animal, se acontece um acidente nunca 

aparece o dono do animal e lamenta a falta de consciência e de impunidade 

de quem prejudica os outros, a nossa policia que não faz nada por culpa do 

comando nem quanto aos animais e nem dos indivíduos que exageram na 

velocidade em locais inadequados, não é falta de Lei é de policiamento 

ostensivo para coibir essas atitudes, agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna 

o vereador Antônio Pereira, cumprimenta a todos presentes no Plenário, 

registrando a presença dos colegas de Boqueirão, disse que os vereadores 

estão sempre prontos para lutar, porem temos dois problemas difíceis de se 

resolver que são os sistemas de abastecimento de Agua nas comunidades 

rurais e os animais soltos, pois esses dois casos precisam que as pessoas 

tenham consciência o que não ocorre,  a passagem do Pau Ferro enquanto 

não for feito uma ponte será sempre medidas paliativas e que as pessoas 

precisam ter paciência, agradece ao executivo o cascalhamento realizado no 

sitio Boqueirão, disse que em conversa com o prefeito Onildo passou para 

ele muitas ideias e espera que possam serem utilizadas nesse novo mandato, 



agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Sergio, cumprimenta a 

todos plenário e rede social e inicia sua fala agradecendo a visita do 

presidente da Câmara de Boqueirão, disse que vai começar o carnaval e 

pediu do secretário Marcos que coloque coletores de lixo nos pontos de 

banho do nosso Rio Paraíba, para evitar que os banhista jogue o lixo a céu 

aberto, se acosta ao Colega Antônio Mauricio no tocante a parceria da saúde 

e o hemocentro de Campina Grande e que houve uma grande coleta de 

sangue, disse que o carro fumacê vai passar nas ruas de nossa cidade para 

diminuir os mosquitos, os questionamentos dos colegas de oposição já se 

trabalha para a solução dos problemas e que em conversa com o prefeito, 

este lhe passou que o deputado João Paulo conseguiu verba no valor de 450 

mil reais para execução da ponte do Pau Ferro e espera que essa obra possa 

sair, agradeceu e finalizou. Findo o Grande Expediente tem inicio a Ordem 

do Dia com os encaminhamentos dos PLs, 004-2025 e 009-2025 de inciativa 

do executivo municipal que tratam respectivamente de: Programa de ajuda 

financeira, bolsa de estudo universitária e Programa de estagio na educação 

municipal, encaminhados para a Comissão de Justiça e Redação. 

Requerimento 004-2025 de autoria do vereador Carlinhos, pede ao executivo 

municipal, construção de Caixa D’água e rede de distribuição no sitio Barro 

Vermelho, posto em discussão, não houve, posto em votação foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento 009-2025 de autoria do vereador Antônio 

Pereira, pede ao executivo municipal a correção e melhorias do sistema de 

abastecimento d’água do sitio Boqueirão, posto em discussão, o vereador 

Jailson disse que em se atendendo o pedido se veja as ramificações do 

sistema que apresentam muitos problemas, o autor disse que no passado foi 

feito um melhoramento, mas que hoje a demanda aumentou e o atual sistema 

não atende mais. O vereador Pedrosa disse que esse melhoramento será bem-

vindo, posto em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento 011-

2025, de autoria do vereador Jailson, pede ao executivo a construção de um 

dessalinizador para atender as comunidades de Melo, Mororó e Picoito do 

lado norte do Rio, justificando o autor disse que essas comunidade fiam 

muito distantes dos dessalinizadores existentes no município e se 

construindo um nas proximidade atenderia essas comunidades, posto em 

votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento 014-2025 de autoria 

do vereador Brenner, pede ao DER-PB ampliação da sinalização e melhoria 

dos acessos as comunidade de Porteiras, Pau Ferro e Salgadinho PB148, 

trecho São Domingos, Caraúbas, posto em discussão o autor disse que esse 

pedido é uma renovação do pedido do colega Antônio Mauricio, porem ate 

a presente data não se obteve resposta, os problemas mencionados trazem o 

risco de acidentes e a via é importante para as duas cidades, Antônio 

Mauricio disse que importante renovar os pedidos, Jailson pede a subscrição, 

Antônio Pereira disse que para dar mais peso ao pedido devemos assinar 

todos, posto em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento 016-



2025 de autoria do vereador Brenner, pede ao executivo a implantação de 

iluminação da zona urbana ate a localidade da ponte do Melo, posto em 

discussão, o autor disse que já colocou esse pedido em outra legislatura e que 

também no mencionado trecho falta o calçamento e espera que seja feito pois 

tem gente que trafega a pé nessa via e a iluminação pode coibir possíveis 

ações delituosas, o vereador Jailson disse que no projeto da obra tem a 

previsão para essa iluminação e será importante ver para não fazer 

readequações, posto em votação foi aprovado por unanimidade. Em 

atendimento ao oficio 003-2025 da secretaria municipal de Agricultura foi 

facultado a palavra pelo tempo regimental de 20 minutos ao secretário 

Geandre que através de apresentação em slides faz uma prestação de contas 

das ações e serviços executados pela agricultura, ao final agradeceu pela 

oportunidade e se coloca a disposição dos vereadores. Nada mais havendo 

tratar foi encerrada a Sessão e comunicada a próxima para o dia 14 de março 

do ano em curso. Foi lavrado ata dos trabalhos que depois de lida, discutida 

e aprovada será assinada pelos vereadores presentes na sessão. 
 

Plenário da Câmara Municipal de São Domingos do Cariri, em 21 de 

fevereiro de 2025. 

 


